



古井贡酒·年份原浆TM [独家特约]



书记市长话改革

古建保护推动徽文化“活态传承”

黄山各界热议本报“扩面提质古建筑保护,打造生动古色黄山”报道

本报于11月17日刊发了《扩面提质古建筑保护,打造生动古色黄山》一文后,在黄山各界引起强烈反响。采访中,读者均表示,今年黄山市全面启动实施徽州古建筑保护利用工作,不仅能进一步推动徽文化活态传承,留下一方“有山、有水、有乡愁”的精神家园,还加快促进了旅游产业转型升级,带动农村经济发展和农民增收。

■ 记者 陈明

市民韩先生:参与古建保护的人功不可没

看到黄山市对“百村千幢”工程进行横向扩展、纵向延伸、拓展古建筑保护范围的报道后非常兴奋。古建筑是先辈留给后人的一笔不可再生的珍贵财富,作为黄山市民,我们都有责任和义务将它们保护好。相信在政府的引导下,各方的参与下,徽州古建筑的保护工作会再上一个新台阶。

黄山市投入巨额资金,实施“百村千幢”民居保护利用工程,是一项利国利民的伟大创举,参与古建筑保护的人更是功不可没。自该保护工程实施以来,破落的村庄经过抢救性保护焕发出活力,濒临倒塌的老宅子修复后既能满足生活需要,又成为新的旅游业态和亮点,为老百姓带来了直接的经济效益。

摄影家方先生:保护古建是文明的传承进步

远山、近水、粉墙、黛瓦,构成的一幅幅美丽画卷,是摄影者的最佳拍摄题材。随着黄山市对古建筑保护利用工程的纵深推进,一幢幢古老的徽州民居,一座座古村落呈现出应有的色彩,在自然山川、植物的环境中被衬托得分外醒目而清新,吸引着来自五湖四海的摄影家们,用镜头记录下美的瞬间。

我出生在徽州,对这些古建筑有着深厚的感情。从过去拆梁卖瓦或任其倒塌,到成为精心维护的世界遗产,在此过程中,我们看到了文明的传承和进步。徽州古建筑虽历经沧桑,但在黄山人民的精心呵护下魅力依旧。我将以不同角度拍出古民居的独特一面,通过照片展示它们背后的故事。

研究员胡时滨:古建保护推动旅游快速发展

徽州文化历史具有特色,主要体现在古民居、古村落上面,这在黄山三区四县很多。随着“百村千幢”工程的实施,新农村的建设,打造百佳摄影点、旅游景点的建设,针对古建筑保护出台《徽州古建筑保护利用暂行办法》等多个文件,对古建筑保护利用起到了一定的作用,也纵深推进了黄山市的旅游快速发展。

探索成立古建筑收储经营公司,对未列入各级文物保护单位、濒临倒塌、个人无力保护利用的古建筑,进行收储或租赁,统一市场招商、统一市场销售,此做法非常好。通过收储的方式使散落在民间的古建得到了保护利用,政府不仅在古建筑保护市场这块起到了主要引导作用,还让村民认识到古建的价值,主动积极参与保护。

我省即日起开始冬季“防火”行动

星报讯(倪梦然 记者 鲁龙飞) 市场星报记者昨日从省消防安全委员会获悉,“十二五”以来,我省共发生火灾34202起,其中冬季发生火灾(每年11月至次年2月期间)13681起,占比40%。为了切实加强今冬明春火灾防控工作,我省决定从即日起到2015年3月全国“两会”结束,在全省范围内开展今冬明春火灾防控专项行动,重点对劳动密集型企业和公众聚集场所、易燃易爆单位、集贸市场、物流仓储等场所进行重点排查。

蚌埠:二次回访赢得群众“点头”

星报讯(张征宇 王旭东) 今年以来,蚌埠市经开区公安分局通过首问首接负责制、二次回访化解群众不满等工作方法,在2014年度蚌埠市群众安全感满意度调查中,蚌埠市居民对经开区治安环境满意度最高,位列全市各县区之首。

据了解,蚌埠市经开区公安分局为解决群众在办理户政业务时反复找、分头找民警现象,投资二十余万元装修改造“一站式”户政服务大厅,实行首问首接负责制。此外,分局还安排专人每天对短信回访平台进行后台监控,发现当事人不满意警情,立即督促所队进行二次回访,对二次回访不满意的,分局直接介入。

繁昌:首个居民光伏项目“入网”

星报讯(张海涛 夏娜 记者 小雨 青松) 近日,繁昌县繁阳镇市民张先生家显得格外热闹,屋顶上布满亮闪闪的晶硅组件,吸引了许多邻居的围观。据悉,作为繁昌县首个光伏发电并网项目,繁昌县供电公司给张先生给予了大力支持,他家屋顶的太阳能光伏组件30平方米,装机容量为6千瓦,通过带有控制保护功能的逆变器,以220V电压等级接入电网。用不完的电能按相关标准卖给国家电网,按年结算,此举为居民创造了可观的收益。

古井贡酒·年份原浆TM

中国龙

中国酒



买酒就上 www.gj519.com



这个周末,太平洋森活广场给您一个暖冬。在淳淳的咖啡香味中,体验不同态度的生活。动手DIY曲奇送给挚爱,空气中氤氲的咖啡香味和精致甜点。在这样的天气里,再没有什么比咖啡和电影更能触动你的慵懒神经了。11月29日,太平洋森活广场与您相约,这个冬天给您一个温暖的邂逅。

【当电影遇上coffee,温暖整个冬】

九把刀《等一个人咖啡》,开始从“等一个人咖啡店”说起,等一个人咖啡店里人来人往,不同味道的咖啡正在被不同的人品味着,小小的咖啡杯里咖啡的光晕折射出每一个人不一样的爱情和人生。咖啡和电影都那么让人上瘾。这个周末相聚太平洋森活广场,配上自己亲手烘焙的曲奇,上演一场光影与咖

太平洋精彩生活节之暖冬系列

第一季 光影咖啡

啡的美妙邂逅,咖啡和电影陪你爱。

11月29日,太平洋森活广场【光影咖啡】主题活动将温情这个冬天第一季,在这里,你将遇到最好的咖啡师教你怎样烹煮咖啡,你可以参观到专业的咖啡调制过程,可以了解到咖啡豆选材经典小知识。在这里,你也许会遇见白衬衫印着蓝天白云的格子暖男,在这里,你也许会遇见跟你志同道合喜欢一样生活情调的hero。太平洋森活广场,等一个人的咖啡,等你来!

活动当天,来宾们品尝浓香咖啡的同时,

可以亲手烘焙属于自己的曲奇。配上一场绝美的电影场景,你是否也想拥有这样一个温柔的午后? 11月29日,太平洋森活广场恭候您的光临! 这个冬天,请做她暖男,请做她英雄,请把她带来太平洋森活广场,您还在等什么?

【温暖爱她,请给她太平洋森活广场】

台湾太平洋集团,始创于1967年,自1980年上市,47年35城,500亿资产运营商。实力雄厚,亚洲第一百货太平洋百货缔造者,足迹遍布海内外。引领着城市的商业综合资本。太平洋森活广场是太平洋集团47

年之精华,是进驻大陆的首个综合体项目。以62万㎡国际级精彩生活圈首拓合肥。

太平洋森活广场位于香樟大道和明珠大道交口,占据政务圈核心,地处政务区、高新区和经开区三大黄金交汇处。以高端住宅产品融合太平洋成熟商业模式——巨献62万㎡国际级精彩生活圈,集省内最大shopping mall、特色商业街、星级酒店、商务中心和森公馆,升值潜力巨大。

太平洋森活广场在售一期1#、2#楼96~116㎡户型,均价6500元/㎡,2015年底交付。二期71~106㎡升级住宅新品精彩上市,交5000元可享受最高20000元优惠,优惠后6666元/㎡封顶。购房支持省直、市直公积金贷款,还贷无压力。